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Летопис за школску                                                                                                  2023/2024. 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА ШКОЛЕ 

       Ова школска година је почела 1.септембра и била је организована у два полугодишта. 

Прво полугодиште је завршено 29. децембра, друго 30. маја за осмаке, а 14. јуна за остале 

ученике.  

Преглед структуре запослених у школи 

Ненаставни кадар  

Директор -Горан Ичелић 

Секретар -Ђорђе Марјановић 

Педагог 

 

Психолог 

-Виолета Јаковљевић 

-Никола Арсовић 

-Слађана Петровић 

 

Школски библиотекар -Данијела Ајдачић 

Административни радник -Милица Пећинар 

 

Предметна настава 

Математика -Ивана Стовраговић 

-Мирјана Тодоровић 

Српски језик -Наташа Терзић 

-Александра Миливојевић 

Енглески језик -Неда Вукашиновић 

-Јасмина Симеуновић 

-Невенка Маслар 

Географија -Станка Вранешевић 

Хемија -Јелена Алемпијевић 

Физика -Срђан Димитријевић 

-Ивана Стовраговић 

-Данијела Ајдачић 

Биологија -Живица Ђорђевић 

-Миљана Мојсиловић 

Ликовна култура  -Катарина Маџаревић 

Музичка култура -Данијела Ајдачић 

Физичко васпитање -Марко Маслар 

Техничко и информатичко образовање -Милан Перишић 

-Љиљана Лазовић 

Руски језик -Ана Јевремовић 

Верска настава -Ратко Симеуновић 

Информатика и рачунарство -Љиљана Лазовић 

-Милан Перишић 

-Станка Вранешевић 



Историја -Славка Каранац 

 

Помоћно особље 

Помоћни радници -Александар М. 

-Радовић Раде 

-Лепосава Симеуновић 

Куварица сервирка -Љиљана Радовић 

-Гордана Василијевић 

 

 

 

Преглед стручних, управних, руководећих и саветодавних органа школе 

Стручни органи школе су: 

      -Наставничко веће 

     -Стручно веће за разредну наставу 

     -Стручно веће из области предмета 

     -Одељенска већа 

    -Одељенске старешине  

     -Социјални радник 

     -Школски библиотекар 

    -Стручни актив за развојно планирање 

    -Стручни тим за самовредновање рада школе 

    -Стручни тим за професионалну оријентацију  

    -Тим за стручно усавршавање 

    -Тим за заштиту деце од насиља, злостављања и занемаривања 

    -Тим за развој школског програма 

   -Педагошки колегијум 

   -Тим за стручно усавршавање просветних радника 

   - Стручни тим за инклузивно образовање 



 

Орган руковођења у школи 

       -Директор школе 

       -Школски одбор 

Саветодавни орган школе јесте Савет родитеља. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис за школску  2023/2024. 

AВГУСТ 

      Август у нашој школи започео је са припремама за учешће на 62.Драгачевском 

сабору.Ученик наше школе Слободан Марковић узео је учешће у такмичењу 

здравичара. Ученик се такмичио у категорији саборских здравица. Остварио је 

запажен успех. За нашу школу је од велике важности и значаја што је једна од ретких 

којој је уручен позив када је у питању ово такмичење и што смо на овај начин 

показали да се наша школа залаже за праве, традиционалне вредности. Наставићемо 

и даље да чувамо културну баштину нашег народа и да подстичемо наше ученике да 

се залажу да се очува здравица као обележје нашег народа. Овај догађај је био повод 

да ученик узме учешће и у такмичењу за најлепшу ношњу. На тај начин смо се могли 

упознати са изгледом ношњи других народа, али смо видели и ношње из разних 

крајева Србије, што је било значајно искуство за представника наше школе.  Наша 

установа ће у будућем периоду узимати учешћа на манифестацијама оваквом типа 

које служе да се очува традиципнални дух нашег народа.  

 

Активности у наставку овог месеца односе се на припреме за нову школску годину. 

Као и свака предходна година, и ова година и ове године смо предузели све неопходне   



активности  како би настава могла почети на време. На двема седницама које су 

одржане утврђен је програм рада за ову школску годину који је био у складу са 

изменама ресорног министарства. Наставничко веће је било упознато са 

радионицама о толеранцији, које је било неопходно убацити и оквире програма и 

покрити првих пет дана на почетку школске године. Теме о толеранцији које смо 

обухватили кроз вид радионица су:„У туђим ципелама“, „Богатство различитости“, 

„Упознајмо свет“, „Кад се многе руке сложе“, „Магична моћ речи“. Сви наставници 

су добили препоруку да са ученицима обраде ове теме на својим часовима и обраде их 

у складу са природом предмета који предају. 

Слободне наставне активности су ове године Медијска писменост и Филозофија са 

ученицима на основу анкетирања ученика.  Наставници су упознати и са тиме који су 

ученици добили бесплатне уџбенике и да ће набавка тих уџбеника ићи по већ утврђе-

ном плану. Након тога, наставни кадар је упознат са Стручним тимовима који су 

формирани и и са тиме ко су председници и чланови тимова. Сваки председник и 

члан Стручног тима је добио своја задужења, која ће морати бити спроведена у 

наредној школској години. Стручни тим за самовредновање школе ове године 

покриће две области. У питању су области Настава и учење и Подршка ученицима. 

Задатак Тима и свих запослених јесте да кроз разне анкете и анализе дођу до 

закључка шта треба предузети да настава у нашој установи буде боље, које сбе 

облике учења можемо применити и на који начин ученицима можемо помоћи и 

пружити подршку. Овај Тим је јако важан у свакој образовној установи, јер помаже 

да рад школе буде боље и успешнији и да сви наставници у установи напредују у 

професионалном смислу. 

На првој седници запослени су упознати и са семинаром који ће бити одржан у нашој 

установи. Анкетирањен наставног кадра одабран је семинар „Да инклузија буде 

боља“. Тим за инклузију ученика је од велике важности и председнк Тима је упознао 

наставнике  са именима ученика, који имају проблем и указао на то да је од велике 

важносто да се наставници додатно упознају са инклузијом, па ће нам овај семинар 

помоћи да што боље помогнемо ученицима који имају одређене потешкоће. Наведени 

семинар ће нам помоћи да се упознамо са дидактичким материјалом, који се може 

користити у настави. 

        На другој седници је предмет разговора било и формирање секција у школи. У 

школи се формиране драмско- рецитаторска, хорска и фотографска секција. Kада је 

реч о драмско-рецитаторској секцији и хору, утврђено је која су задужења 

наставника који води ове секције.  Ове секције ће се обављати у склопу ваннаставних 

активности и њихов рад ће бити интезивнији, када буду биле у току приреме за 

приредбе у школи. Чланови ових секција ће бити задужени за прославе Савиндана, 

Видовдана,8.марта, али и за одржавање Дечије недеље. Наша установа је ове године 

организатор Михољских сусрета села, па  се дискутовало и о активностима које се 

морају предузети да би се ова манифестација достојно обележила.  

     На овој седници се разговарало и о припреми ученика осмог разреда за полагање 

мале матуре. Наставници су упознати са почетком припремне наставе и донета је 

одлука да се на припремној настави ове године мора више потенцирати и да она мора 



бити интезивнија. Ученици ће и у оквиру пројекта Професионална оријентација 

добијати помоћ и обавештења, када је у питању одабир средње школе.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис  2023/24. 

Септембар 

Наша школа је почела са радом, као и већина школа на територији Републике 

Србије, 1.9.2023. Прву недељу рада обележиле су радионице које су биле везане за 

толеранцију и које  су, одабране, како је предходно назначено од ресорног Министа-

рства. Наставници су на часовима са ученицима говорили о емпатији, међусобном 

поштовању и разузмевању. Радионице су имале улогу да код ученика пробуде свест о 

томе да треба поштовати и ценити друге и помагати им. Код њих су развијена права, 

племенита осећања која треба наставити чувати и гајити и у будућности. То је од ве-

лике важности да би наши ученици израсли у праве људе. Школа ће им пружити сву 

потребну помоћ на том путу. Указали смо ученицима и на то да школа није само 

образовна, већ и васпитна установа.  

И ове године, као и ранијих година, установа је током овог месеца уприличила 

пријем првака. Ученици млађих разреда су са својим учитељицама приремили за на-

ше прваке пригодан поклон и као и програм који се састојао од реецитација песама 

за децу.Запослени  у нашој установи указали су ученицима који су тек закорачили у 

школски живот и упознали школске обавезе да је јако важно да знају да поштују 

друге и своје учитеље, као и да се понашају  у складу са правилима у школи. Старији 

ученици су са њима поделили искуства у томе како је њима било првих дана у шко-

ли. Родитељи и ученици су упознати и са тиме да ће имати пуну подршку                    

свих запослених у установи.                  

 

Током овог месеца предузет је и низ других, неопходних активности који се односе на 

несметан рад школе. Средином септембра започела је са радом и школска кухиња. 

 И овог септембра у школи је покренут  „Чеп за хендикеп“. То је хуманитарна акција 

у којој се скупљају чепови, који су намењени за хуманиране сврхе. Тако ће се помоћи 



деци, којој је потребна помоћ. На овај начин деца се уче да постану хумана и да 

помажу другима. Ово је један од показатеља да школа покреће активности, које од 

ученика не праве само добре ђаке, већ хумане и добре људе. 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис за школску 2023/2024. 

ОКТОБАР 

Прве недеље октобра обележилиле су припреме и разне активниости да би се и у на-

шој школи обележила Дечија недеља. Ове године слоган манифестације је „Велико 

срце деце Србије“. Ученици су са учитељицама и наставницама креирали своја 

персонализована срца са мотивационим порукама. Разговарало се о томе шта за њих 

значи то да имамо велико срце. Има ли нешто лепо што су они урадили за друга, 

другарицу што би могло показати и њихово велике срце. И ове године су ученици 

школски простор оплеменили разним ликовним радовима у духу Дечије недеље и још 

једном показали своје уметничке способности и на себи својстве начин даљи печат 

прослави Дечије недеље. У школи смо осмислили и низ других активости које су 

учени-ци заједно обављали, а имале су за циљ да подстакну дружење између ученица 

и радост  игре. Наставник физичког васпитања за ученике је овим поводом 

организовао крос. За крај најмлађи ученици су направили маске у облицима срца.  



 

 

10. октобра прославили смо Дан школе, али су тога дана били организовани и Михо-

љски сусрети села. Наша школа дочекала је своје госте из других, оближњих школа, 

али и представнике Школске управе Ужице и локалне управе. Догађај су пратиле и 

забележиле разне телевизијске екипе. Потрдили смо се да будемо добри домаћини. 

Припремљен је адекватан програм. Ученици су певали, рецитовали разне песме о  

школи и свом селу, а драматизовани су и текстови „Бака на рингишпилу“ и „Шешир 

професора Косте Вујића“. Програм је обогатио и здравичар Видоје Јевремовић, који 

је рецитовао здравице заједно са учеником наше школе. Осмислили смо и разна 

спортска такмичења ( у фудбалу, кошарци, бацању камена с рамена и у разним дру-



гим дисциплинама). На самом крају свим учесницима су подељене захвалнице за 

учешће у овој манифестацији, а победницима у спортским дисциплинама припре-

мљене су дипломе. Дан школе је ове године обележен у доста већем, богатијем обиму 

него што је то био случај предходних година. 

 



 

20. октобра ученици наше школе имали су прилику да уживају у позоришној предста-

ви „Јазавац пред судом“. Гост установе био је Лука Драгић, глумац из Београда, а 

представа је одобрена од стране Министарства. Ученици су се овом приликом упозна-

ли са комедијом Петра Кочића и његовим стваралаштвом. Имали су прилике да 

науче пуно о позоришном бонтону и да знају како се треба понашати у позоришту. 

Уживали су и имали прилике да осете како је то бити на једној позоришној предста-

ви. Надамо се да ће ово у нашој школи и у наредном периоду бити лепа пракса. 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис за школску 2023/2024. 

НОВЕМБАР 

 

У нашој школи месец новембар испуњен је разним активностима. Оне су едукати-

вног карактера и служе да поспеше бољи  рад установе и да наши ученици усвоје не-

ке важне животне поуке. 

7. новембра наставници заједно са ученицима обележавају Светски дан здраве хране. 

Ово је један од начина који нам служу да промовишемо здрав живот и да развијемо 

спорски дух код ученика. Ове године смо направили воћну декорацију у холу школе 

користећи воће и поврће које су донели наши ученици. Ученици су донели воће или 

поврће које они највише воле и било је потребно да образложе због чега су баш то 

воће или поврће одабрали. Имали су задатак да истраже који све витамини се налазе 

у њиховом омиљеном воћу или поврћу. 

                               

 Разговарали смо на тему „Колико се храним здраво“. Ученици су нам говорили шта 

је то што је део њиховог јеловника, а без чега не могу да замисле свој дан, 

Наставници биологије и физичког васпитања разговара-сли су са ученицима о 

здравом животу и проширили знање које су ученици већ имали. За ученике је 

организован и крос у циљу промоције здравог живота. 



 

 

 

 

 

 

 



 

Током овог месеца обележили смо и Дан толеранције. Ово је тема о којој се у задње 

време пуно прича. Упознавање са важношћу толеранције започели смо радионицама 

на почетку школске године, па смо наставили током овог месеца. Кроз разне акти-

вности и презентације упознали смо ученике са толеранцијом и са особинама сли-

чним толеранцији. Упознали смо ученике са негативним понашањем и указали им на 

то колико је важно да ценимо и поштујемо једни друге и да помажемо једни другима. 

Хол школе украсили смо мотивационим порукама у духу овога дана.  

 



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис за школску  2023/2024. 

ДЕЦЕМБАР 

 Децембар је месец којим се завршава прво полугодиште. Сумирамо утиске током 

предхоног дела школске године. Такође, у овом месецу је све подређено прослави 

Нове Године и Божића. Ученици су правили новогодишње наките, сређивали и кити-

ли хол установе у духу новогодишњих празника. Ученици млађих разреда су заједно 

са својим учитељицама припремиле пригодну приредбу. Школу је посети и Деда 

Мраз и ученицима поделио новогодишње пакетиће. Крај првог полугодишта 

завршили смо у ведром и веселом духу. 

     

 

 

 

   



 

 

 

 



 

 



 

 

 



Летопис за школску 2023/2024. 

ЈАНУАР 

    

Јанура у нашој школи је протекао у духу прославе Савиндана. Вршене су припреме и 

пробе за пригодан програм, који је школа припремила за своје госте тога дана. 27.1. у 

нашој школи је владала свечана атмосфера. Школска је слава и наставници и 

ученици су се потрудили да буду добро домаћини и да гостима припреме пригодан 

програм. Подсетили на битне вредности у нашој културу и историји. Учесници 

програма су били сви ученици наше школе и својим беседама, рецитацијама и 

скечевима, песмама донели су дух Светог Саве у срце и душу свакога од гледалаца. 

Упознали су нас са животом Саве, са његовим делом и важношћу, коју има за наш 

народ. Ученици су пробудили и смех посетилаца изводећи одломак из једне наше 

познате комедије. Духу Светосавља допринела и литургија проповедника и ломљење 

колача. Прослава овога дана је од велике важности, јер има образовни, културни и 

историјски карактер. Тога дана се сетимо правих традиционалних вредности, које 

треба поштовати и наше вере, коју морамо чувати. Након програма посвећеног 

Светом Сави, уприличен је и свечани ручак. Њему су присуствовали представници 

локалне власти и родитељи деце. Одређено је да се традиционално прослављање 

овога празника настави и у наредним годинама.  

 



 

 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис за школску  2023/2024. 

ФЕБРУАР 

Наша школа пуно полаже на такмичења. Током целе године се деца усмеравају на 

рад такмичарских задатака и током редовне наставе се врши и њихова припрема за 

разна такмичења. У њима подстичемо такмичарски дух у жељи да то помогне 

њиховом наредку и да њихово учење буде продуктивније и успешније. Усвојили смо 

и Правилник о награђивању ученика, а све са циљем да ученике мотивишемо за 

учешће у такмичењима. Награде су у књиге, које су део школске и ваншколске 

лектире. У складу са свиме предходно изнетим, активности наше школе током месеца 

фебруара сводиле су се на одржавање школских такмичења из одређених предмета. 

То су такмичења из математике, српског језика и хемије, историје, 

географије,биологије,српски језик. 

    Такође, у циљу подстицања ученичког стваралаштва  и промоције правих 

вредности, у школи смо током фебруара, тачније, 21. фебруара  обележили Дан 

матерњег језика. Ученици су ушествовали и анкети око препознавања значења неких 

наших старих, српских речи и о томе колико их правилно пишу. Овај дан наставници 

српског језика посветили су томе да ученике подсете колико је битно чувати свој је-

зик. Указали смо им на то да је важно да уче и да знају што више страних језика, јер 

не каже се узалуд „Колико језика знаш, толико језика вредиш“, али је важно да имају 

свест о томе да је важно чувати своје писмо и језик. Подсетили смо се и настанка 

нашег језика, мисије Ћирила и Методија и значаја Вука Караџића. Искористили смо 

овај дан да се подсетимо и правописних правила у нашем језику. Све то смо употпу-

нили плакатима „Језик чува границе“ и  плакатом са примерима правописа. И у 

нашем даљем раду  залагаћемо се да се очува српски језик и да се схвати значај и ва-

жност ћирилице. 



 

У фебруару (24.2.) у нашој установи је одржан и семинар „Да инклузија буде боља“. 

Наши запослени су се приликом оваквом вида стручног усавршавања упознали са 

новим методама у процесу инклузију. Сазнали су и на који начин да вођење педаго-



шког дневника за децу са овим видим потреба буде што детаљнији и садржајнији. 

Модераторке семинара су нам кроз примере добре праксе показали како можемо што 

боље помоћи ученицима  са разним сметњама у учењу и како сами можемо правити 

разне дидактичке материјале. Семинар се био едукативног карактера и допринеће 

доста у напредовању у самом процесу наставе. 
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МАРТ 

      Месец март у нашој школи обележила је припрема приредбе поводом 8. марта, 

Дана мајки,у којој су учествовали ученици нижих разреда. Ученици су са својим 

учитељима припремили пригодан програм, као и сваке године, када је овај празник у 

питању. Приредба је обухватила разне драматизације, које су изводили ученици, али 

и рецитације и песме, које су посвећене мајкама. Ученици су уз помоћ својих учитеља 

показали кретативност и оргиналност када је у питању сам програм приредбе, али се 

креативност ученика видела и у прављењу поклона, које су деца поклонила својим 



мајкама. 

 



 

       Наша школа поштује и промовише разне културе. Сходно томе ученици старији-

јих разреда су са наставницом руског језика Аном Јевремовић припремили пригодан 

програм за прославу руског празника Масленице. Присутни су могли чути доста тога 

о овом празнику, начинима како се прославља у Русији. Ученици су и припремили 

разне руске песме и игре у складу са празником. Могли су се видети и разни предмети 

који су део руске културе ( матрошке, балајака). Сазнали смо и то колико је наша и 

руска култура слична, блиска.Присустни су имали прилику и да пробају разне руске 

посластице које су део прославе овог празника. Истражили смо нешто ново и обога-

тили своје искуство. И у будућем периоду подстачинаћемо ученике да истражују и да 

упознају културе других народа.  

 

 



 

 

 

      Месец март је везан и за одржавање општинских такмичења из српског језика, 

историје и географије,биологије. Ученици наше школе су постигли велики успех, 

када је у питању општинско такмичење из српског језика, географије, биологије  и 

историје пласирали су се на окружно  такмичење. За ученике, који су постигли 

завидан резултат и своју школу промовисалу у најбољем светлу, обезбеђене су 

адекватне награде. 

     Март је и месец  српског језика. С тим у вези у нашој школи су се током овог 

месеца организовале многе активности и пројекти.Осмислили смо  врата мудрости и 

организовали квиз на тему српског језика. Ученици су драматизовали многе 

текстове, а  са ученицима смо и видели како српски језик може да пева и да има пуно 

песама  које су наши песници написаали, а које су одпеване.  

        



Летопис за школску  2023/2024. 

АПРИЛ 

      У овом месецу је одржана седница на којој се разматрало о успеху и владању 

ученика током трећег троемсечја. Рад кухиње и у Брекову и у Добрачама је на 

завидном нивоу, али се увек настоји да се тај рад подигне на виши ниво. Поред 

успеха ученика, било је речи и о раду кухиње и о предстојећој екскурзији. Одлучено 

је да се и интезивније ради на припреми ученика осмог разреда за пријемни испит. 

Предметни наставници из математике и српској језика ће на часовима припремене 

наставе радити са ученицима и припремати их за пријемни испит. Школа се труди да 

ученицима обезбеди што бољу припрему за пријемни испит, па ће у наредном периоду 

чланови Тима за професионалну оријентацију више разговарати са децом о избору 

њиховог занимања, да би ученици донели што исправнију одлуку о наставку свога 

школовања и одабрали право занимање. 

12. априла наставници физичке културе Марко Маслар и географије Станка Вране-

шевић организовали су за ученике виших разреда излет у близини. За ученике је 

испланирана посета Воденој пећини. Ученици су посетили пећину и уживали у при-

родним лепотама нашег краја. На овај начин смо промовисали и здрав начин живота 

и то колико је важно живети у складу са природом. 



 



 

Април је и месец када се обележава  Дан књиге. Ученици су и ове године са наставни-

цама српског језика Александром Миливојевић и Наташом Терзић овај дан обележи-

ли на пригодан начин. Ученици су се упознали са стваралаштвом Шекспира и Серва-

нтеса, чији је дан рођења и узет као дан да се обележи Дан књиге, Поново смо се под-

сетили важности књиге. Ученици су одабрало своје омиљене књиге и на основу ода-



бира ученика  осмилили смо  „Књигоревију“. Ово је био одличан начин да се 

осврнемо на дела из лектире. Ученици су бирали и своју омиљену књигу.  

 



 

24. априла ученици 7 и 8. разреда наше школе у оквиру  пројекта Професионална 

оријентација посетили су под окриљем Туристичке организације „Чајетина“ 

Туристичко-угоститељску школу где су се упознали са начином рада ове установе, 

као и са образовним профилима које им ова школа нуди. Ученици и професори ове 

средње школе упознали су наше ученике са знаменитосима  Златибора и туристи-

чким потенцијалом који ова планина нуди. Ова посета је била пример добре праксе 

где се јасно могло видети ефикасно повезивање образовних профила које школа нуди  

и потреба подручја у коме се налази. Ученицима је омогућена пракса и напредак у 

образовању. Обезбеђена је и вожња гондолом, као и обилазак „Дино парка“, где су 

ученици  уживали у садржајима који је за њих био осмишљен.  Директор школе и 

одељењске старешине наведених одељења  су, такође, били упознати са  понудом коју 

нуди Туристичко-угоститељска школа „Чајетина“. 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис за школску    2020/2021. 

МAJ 

Почетак маја у нашој школи започео је учешћем на Спортским 

играма младих. Игре су се и ове године организовале у ОШ „Јездимир 

Трипковић“ у Латвици. Ученици наше школе учествовали су у разним 

спортским дисциплинама и остварили запажене резултате. Ова манифе-

стација је била прилика не само да се промовише здрав живот, већ и да 

се наши ученици друже и са ученицима из осталих школа из Србије и на-

ше околине. Такође, манифестација је прилика и да се остварили сара-

дња међу школама. 



 

 



 

          Крајем маја (30. маја) организован је излет за ученике млађих ра-

зреда наше школе. Они су том приликом посетили Јагодину. Упознали су 

се са знаменитостима овога града и сазнали доста о историји и култури 

која га чини посебним.  



 



Летопис   за школску 2023/23. 

ЈУН 

         У јуну је у нашој школи обављен и пријемни испит за упис ученика у средњу 

школу. Наши ученици су три дана  полагали малу матуру. Тестирано је њихово 

знање из следећих предмета: математике, српског језика, историје. Почетком јула ће 

ученици почети да попуњавају листу жеља за средњу школу. У школи су предузете 

све потребне мере да се пријемни испит одржи по свим правилима прописаним од 

Министарства просвете. 

       Школска година 23/24. завршена је пригодном приредбом поводом прославе 

Видовдана. У нашој школи се на тај начин, традиционално, под-сећамо на то колико 

је ово важан и значајан дан у нашој култури и тради-цији. Залажемо се да сачувамо 

праве, исконске вредности и подстакнемо наше ученике да чувају своју обичаје и да 

се сете својих предака. Ове го-дине програм се састојао од драмске изводбе текста 

који говори о косо-вским јунацима и ученици су ту показали своје глумачке 

способности. Припремили смо и рецитације које говоре  не само о Косовском боју, 

већ и о љубави према својој земљи и слободи за коју се наш народ вековима бо-рио. 

Чланови школскг хора припремили су за наше госте и родитеље уче-ника и изведбу 

наше химне. Прослава је употпуњена и поделом ђачких  књижица, дипломе и 

захвалнице. Такође, упознали смо родитеље и све присутне о значајним и важним 

догађајима и активностима у којима су током године учествовали ученици наше 

школ. Овим је завршена школска година и почеле су припреме на наредну школску 

годину. 
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